



050-6201-ARCHERASC01^{Q&As}

RSA Archer Associate Exam6201

Pass RSA 050-6201-ARCHERASC01 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/050-6201-archerasc01.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by RSA Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which of the following notifications is always required?

- A. Subscription Notification for a Leveled Application
- B. Generate Notification Action (Data-Driven Event)
- C. Subscription Notification for a Standard Application
- D. Notification in Digest format

Correct Answer: C

QUESTION 2

Why is it important that users be able to interact with fields that are being evaluated by a rule within Events?

- A. If a user cannot interact with all fields, he cannot save the record, and therefore, cannot trigger calculations
- B. This is a non-issue, as only administrators are able to configure events
- C. Only fields that all users can see can be evaluated within a rule
- D. If a user cannot interact with an evaluated field, he cannot trigger the action included in an event.

Correct Answer: D

QUESTION 3

When viewing the records returned from an advanced search, what does clicking the "New" icon do?

- A. Creates a copy of the first record listed in the search results
- B. Opens a new advanced search page and removes any previously applied filters
- C. Opens a new advanced search page and returns the search criteria to the default display fields
- D. Creates a new record in the application

Correct Answer: D

QUESTION 4

If an application has 10 fields, and a data import file contains values for 12 fields, what will happen with the remaining 2 columns of data when a Data Import is performed?

- A. New fields will automatically be created to accommodate the two remaining columns of data



- B. The extra data will be imported into a text file that can later be attached to records in Archer
- C. The remaining two columns of data are ignored and not imported into Archer
- D. The data in the two extra fields are merged into a single field in Archer.

Correct Answer: C

QUESTION 5

Which of the following Layout Objects might you use to create white space searching in a record?

- A. Placeholder
- B. Section
- C. Custom Object
- D. Tab Set

Correct Answer: B

[Latest
050-6201-ARCHERASC01
Dumps](#)

[050-6201-ARCHERASC01
VCE Dumps](#)

[050-6201-ARCHERASC01
Study Guide](#)